

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент соціокультурної діяльності» на 2020-2024 н.р.
першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»

Представлена освітньо-професійна програма реалізується за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, складена для студентів КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» ЗОР, включає комплекс документів і матеріалів, розроблених відповідно до сучасних вимог та стандарту вищої освіти.

ОПП складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Чітко сформульовані підходи до викладання, методи та технології викладання і навчання.

ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» регламентує мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристику освітньої-професійної програми, напрямки подальшого працевлаштування та навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми.

Метою курсу є професійна підготовка спеціалістів в галузі менеджменту соціокультурної діяльності, розвиток творчих здібностей у майбутнього спеціаліста. Цей шлях є досконалий і допомагає досягти найкращих результатів. Пропонований чотирьохрічний курс має на меті засвоєння теоретичних основ, а також набуття фахових умінь і навичок, спеціальних здібностей та практичної підготовки затребуваних на ринку праці фахівців.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної діяльності» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту соціокультурної діяльності та рекомендується для реалізації в КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» ЗОР.

**Начальник відділу культури,
молоді та спорту Ужгородської РДА,**



Котляр М.З.